



Γ/55

26 Απριλίου 2023

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες

Θέμα: Διάφορες υπενθυμίσεις

Επικοινωνούμε σήμερα μαζί σας για να υπενθυμίσουμε τα πιο κάτω:

Έγκαιρη προσέλευση

Τα μαθήματα αρχίζουν καθημερινά στις **7:45π.μ.** ακριβώς και τελειώνουν στη **1:05μ.μ.** Τα παιδιά θα πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο κάθε πρωί στις **7:30π.μ.** και **όχι αργότερα από τις 7:40π.μ.**

Μαθητική Στολή

Παρακαλούμε, τα παιδιά να τηρούν τον κανονισμό για τη μαθητική στολή. Πρέπει να έρχονται στο σχολείο καθαρά και με τη μαθητική στολή τους. Η στολή του σχολείου μας φαίνεται πιο κάτω. Συμπληρωματικά με τη μαθητική στολή οι μαθητές και οι μαθήτριες μπορούν **μόνο** κατά τους χειμερινούς μήνες (Δεκέμβρη, Γενάρη, Φλεβάρη) να φορούν τις γκριζες ομοιόμορφες φόρμες. Έχουμε φτάσει στο τέλος Απριλίου, γι' αυτό σας παρακαλούμε τα παιδιά να έρχονται με την καθημερινή τους στολή και να φέρνουν μαζί τους ένα παντελονάκι και μία επιπλέον φανελίτσα τις ημέρες που έχουν Γυμναστική.

Καθημερινή στολή Μαθητών	Επίσημη στολή Μαθητών	Καθημερινή στολή Μαθητριών	Επίσημη στολή Μαθητριών
γκρίζο παντελόνι μακρύ-γκρίζο παντελόνι κοντό για τους θερμούς μήνες	γκρίζο παντελόνι μακρύ	φούστα γκριζα ή μπλε με δύο πιέτες μπροστά ή παντελόνι μακρύ γκριζο	φούστα μπλε ή γκριζα με δύο πιέτες μπροστά
μπλούζα άσπρη με κολάρο ή χωρίς με το σήμα του σχολείου με μακρύ μανίκι - κοντό μανίκι για τους θερμούς μήνες	άσπρο πουκάμισο παπούτσια μαύρα	μπλούζα άσπρη με κολάρο ή χωρίς με το σήμα του σχολείου με μακρύ μανίκι - κοντό μανίκι για τους θερμούς μήνες	άσπρο πουκάμισο παπούτσια μαύρα
μπλε τρικό ή sweatshirt ή μπουφάν		μπλε τρικό ή sweatshirt ή μπουφάν	
παπούτσια μαύρα		κάλτσες άσπρες - καλτσόν άσπρο για τον χειμώνα παπούτσια μαύρα	

Βιβλία/τετράδια

Αρκετά παιδιά ξεχνούν τα βιβλία ή τα τετράδιά τους με αποτέλεσμα να δημιουργείται αναστάτωση στην τάξη. Παρακαλούμε τα παιδιά να ελέγχουν προσεκτικά το ωρολόγιο πρόγραμμα της τάξης από το προηγούμενο βράδυ και να ετοιμάζουν την τσάντα τους με όλα τα βιβλία/τετράδια ή υλικά για το μάθημα της Οικιακής Οικονομίας/Τεχνολογίας.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία

Από το Σχολείο